
 

 

COPIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.     7  
 

 

OGGETTO : 
PARERE   IN  MERITO  ALL'ISCRIZIONE  DELL'ASSOCIAZIONE  PROLOCO DENOMINATA "PRO 

GARBAGNA" ALL'ALBO REGIONALE DELLE ASSOCIAZIONI TURISTICHE PROLOCO. 

 
L’anno  duemilaundici , addì  ventinove , del mese di  marzo , alle ore  21  e minuti  00 ,  nella sala delle adunanze 

consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 

ORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il Consiglio Comunale 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MILANESI DAVIDE   Sindaco      X  

    MANZINI MATTEO   Consigliere Comunale    X    

    FERRO ANDREA   Consigliere Comunale    X    

    FERRERA ANTONINO   Consigliere Comunale    X    

    PICCIRILLI MONICA   Consigliere Comunale    X    

    MACCAGNOLA FABIO   Consigliere Comunale    X    

    ENFASI DAVIDE   Consigliere Comunale    X    

    TREVISAN FABIANO   Consigliere Comunale    X    

    BOERI FABRIZIO   Consigliere Comunale    X    

    BORGINI CORRADO   Consigliere Comunale      X  

    CREMINELLI DARIO   Consigliere Comunale    X    

    STECCA IVANA   Consigliere Comunale    X    

    PRESTINARA BARBARA   Consigliere Comunale    X    

    Totale  11    2  

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Mambrini dr. Gabrio il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO   nella sua qualità di VICE SINDACO  

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

 

Deliberazione C.C. n. 7 del 29/03/2011 
 
OGGETTO: PARERE IN MERITO ALL’ISCRIZIONE DELL’ASSOCIAZIONE PRO LOCO DENOMINATA 
“PRO GARBAGNA” ALL’ALBO DELLE ASSOCIAZIONI TURISTICHE PRO LOCO. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Per la relazione del Sindaco; 
 

VISTA la comunicazione della locale Associazione Pro Loco denominata “Pro Garbagna” volta a dar 
corso alla pratica di iscrizione alla Sezione Provinciale dell’Albo Regionale delle Associazioni Turistiche Pro 
Loco; 

 
RICHIAMATA la Legge Regionale n. 36 del 07/04/2000 la quale prevede che l’iscrizione all’albo delle 

Associazioni Turistiche Pro Loco è disposta dalla Provincia sentito il parere del Comune competente per 
territorio, formulato dal Consiglio Comunale; 

 
CONSIDERATO  che l’ambito di riferimento dell’Associazione stessa è circoscritto al territorio 

comunale e che lo stesso non risulta compreso nell’ambito di competenza di altra Pro Loco; 
 
RITENUTO pertanto che vi siano i presupposti per esprimere parere favorevole all’iniziativa in 

oggetto; 
 
VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 Agosto 2000 e dato atto che sulla proposta della presente 

deliberazione è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal Segretario Comunale, 
Responsabile del Servizio; 

 
Con voti favorevoli resi per alzata di mano 
 

DELIBERA 

 
1) Di esprimere parere favorevole all’iscrizione all’Albo delle associazioni turistiche Pro Loco 

dell’Associazione Pro Loco denominata “Pro Garbagna”, fatte salve comunque le ulteriori 

determinazioni dell’Amministrazione Provinciale per quanto di competenza. 

2) Di incaricare l’Ufficio Segreteria affinché provveda all’inoltro in Provincia – Sezione Turismo – della 

presente deliberazione.  

 

  



 

 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MANZINI MATTEO  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

05/04/2011 

 

Garbagna Novarese, lì 05/04/2011 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 

 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 05/04/2011 

 

        IL SEGRETARIO COMUNALE 

                F.to  Mambrini dr. Gabrio  
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